
Las empresas están avanzando en sus 
estrategias de integración a una velocidad 

récord. Pero llegar aquí no ha sido fácil.

Innovación detenida, tiempo de inactividad disruptivo,  
gastos excesivos para capacitar y mantener.  

El caso de negocio para la integración nunca ha sido tan fuerte.

No es sorprendente que más del 70% de los 
líderes encuestados estén planeando adoptar, 

complementar o reemplazar activamente  
su tecnología de integración en 2023.

¿En qué porcentaje de proyectos de su backlog de  
TI necesita soporte de integración?

Informado por el 75% de los encuestados
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¿Ha experimentado tiempo de inactividad del 
sistema como resultado de su implementación?

2023

2022

79%

57%

79% de los encuestados informó tiempo de 
inactividad significativo, impactante  
y más de lo esperado en 2023.

¿Cómo se divide su presupuesto de integración?
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¿Cuáles son los desafíos al implementar una 
plataforma de integración?
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Descargue el Informe del Estado  
de Integración Empresarial 2023  
de Digibee para obtener resultados 
 y análisis de la encuesta.

El resultado: Incapacidad para impulsar la innovación, 
el crecimiento y la rentabilidad. 

El resultado: Interrupciones en los negocios, 
experiencias negativas del cliente.

El resultado: Gastos excesivos de TI en mantenimiento 
 y capacitación, superando las inversiones en empleados  
y software.

El resultado: Implementaciones lentas y costosas, 
fracaso en el lanzamiento.

Top challenges
With 88% of respondents bound by regulatory oversight, it’s no surprise that the biggest integration 
challenge is Security.

In the 2022 report, Budget was at the top of the list. In 2023 it didn’t even make the top five.

Organizations that must 
accommodate regulatory  
oversight and compliance  

within their enterprise  
integration strategy

88%
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What are the challenges when implementing an integration platform?

New insights and year-over-year perspectives 
from technology leaders and executives on the 

increasing importance of enterprise integration 
for North American businesses.

The State of  
Enterprise 

Integration

Digibee Repor t  2023Digibee Repor t  2023

Aumento del 57% en la encuesta de 2022.

Obtenga la historia completa sobre lo que  
ha cambiado y cómo están movilizándose  

sus compañeros en 2023.


